



平成 27 年 4 月 20 日

各 位

上場会社名 株式会社リンガーハット  
代表者 代表取締役社長 秋本 英樹  
(コード番号 8200)  
問合せ先責任者 執行役員管理部兼品質保証チーム担当  
小田 昌広 (TEL 03-5745-8611)

(訂正・数値データ訂正) 「平成 27 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 4 月 8 日に公表いたしました「平成 27 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部記載の誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所】

(サマリー情報)

<訂正前>

1. 平成 27 年 2 月期の連結業績(平成 26 年 3 月 1 日～平成 27 年 2 月 28 日)

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27 年 2 月期	<u>25,974</u>	<u>11,797</u>	<u>45.4</u>	<u>537.05</u>
26 年 2 月期	24,410	10,871	44.5	492.65

(参考) 自己資本 27 年 2 月期 11,797 百万円 26 年 2 月期 10,871 百万円

<訂正後>

1. 平成 27 年 2 月期の連結業績(平成 26 年 3 月 1 日～平成 27 年 2 月 28 日)

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27 年 2 月期	<u>25,941</u>	<u>11,866</u>	<u>45.7</u>	<u>540.17</u>
26 年 2 月期	24,410	10,871	44.5	492.65

(参考) 自己資本 27 年 2 月期 11,866 百万円 26 年 2 月期 10,871 百万円

(添付資料)

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(3) 財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産の状況

<訂正前>

当連結会計年度末の資産は、前連結会計年度末に比べ 15億64百万円増加し 259億74百万円となりました。これは主に、現金及び預金が3億82百万円増加したことや、投資有価証券が4億44百万円増加したことによるものであります。

負債は前連結会計年度末に比べ 6億38百万円増加し、141億76百万円となりました。これは主に、未払消費税等が3億25百万円増加したことや、未払法人税等が2億66百万円増加したことによるものであります。

純資産は前連結会計年度末に比べ 9億25百万円増加し 117億97百万円となり、自己資本比率は前連結会計年度末に比べ 0.9ポイント増加し 45.4%となりました。これは主に、当期純利益9億60百万円の計上によるものであります。

<訂正後>

当連結会計年度末の資産は、前連結会計年度末に比べ 15億31百万円増加し 259億41百万円となりました。これは主に、現金及び預金が3億82百万円増加したことや、投資有価証券が4億44百万円増加したことによるものであります。

負債は前連結会計年度末に比べ 5億37百万円増加し、140億75百万円となりました。これは主に、未払消費税等が3億25百万円増加したことや、未払法人税等が2億66百万円増加したことによるものであります。

純資産は前連結会計年度末に比べ 9億94百万円増加し 118億66百万円となり、自己資本比率は前連結会計年度末に比べ 1.2ポイント増加し 45.7%となりました。これは主に、当期純利益9億60百万円の計上によるものであります。

②キャッシュ・フローの状況

<訂正前>

(省略)

	平成23年 2月期	平成24年 2月期	平成25年 2月期	平成26年 2月期	平成27年 2月期
自己資本比率 (%)	45.4	41.3	42.1	44.5	<u>45.4</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	98.1	98.4	103.5	128.3	145.5
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	304.6	623.5	445.2	264.8	236.6
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	17.6	10.8	15.5	26.7	33.3

<訂正後>

(省略)

	平成23年 2月期	平成24年 2月期	平成25年 2月期	平成26年 2月期	平成27年 2月期
自己資本比率 (%)	45.4	41.3	42.1	44.5	<u>45.7</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	98.1	98.4	103.5	128.3	145.5
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	304.6	623.5	445.2	264.8	236.6
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	17.6	10.8	15.5	26.7	33.3

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(資産の部)

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当連結会計年度 (平成27年2月28日)
資産の部		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	1,435,342	1,879,512
繰延税金資産	704,913	<u>712,657</u>
差入保証金	997,025	998,733
建設協力金	219,730	134,858
敷金	2,492,567	2,510,131
その他	342,325	<u>306,508</u>
貸倒引当金	<u>△22,605</u>	<u>△22,605</u>
投資その他の資産合計	<u>6,169,299</u>	<u>6,519,795</u>
固定資産合計	<u>21,207,396</u>	<u>21,871,158</u>
資産合計	<u>24,410,113</u>	<u>25,974,514</u>

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当連結会計年度 (平成27年2月28日)
資産の部		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	1,435,342	1,879,512
繰延税金資産	704,913	<u>673,092</u>
差入保証金	997,025	998,733
建設協力金	219,730	134,858
敷金	2,492,567	2,510,131
その他	342,325	<u>313,375</u>
貸倒引当金	<u>△22,605</u>	<u>△22,605</u>
投資その他の資産合計	<u>6,169,299</u>	<u>6,487,097</u>
固定資産合計	<u>21,207,396</u>	<u>21,838,460</u>
資産合計	<u>24,410,113</u>	<u>25,941,816</u>

## (負債・純資産の部)

&lt;訂正前&gt;

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当連結会計年度 (平成27年2月28日)
負債の部		
(中略)		
固定負債		
社債	260,000	60,000
長期借入金	2,840,042	3,279,231
長期未払金	419,063	424,571
リース債務	231,066	277,040
繰延税金負債	11,186	—
株式給付引当金	—	13,914
退職給付引当金	940,766	—
退職給付に係る負債	—	<u>928,151</u>
長期預り保証金	421,945	387,134
資産除去債務	1,007,551	1,064,798
その他	25,882	28,450
固定負債合計	<u>6,157,505</u>	<u>6,463,292</u>
負債合計	<u>13,538,396</u>	<u>14,176,900</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,066,122	5,066,122
資本剰余金	4,486,935	4,486,942
利益剰余金	1,182,038	1,922,013
自己株式	△278	△169,873
株主資本合計	<u>10,734,817</u>	<u>11,305,205</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	115,997	442,348
為替換算調整勘定	20,901	62,106
退職給付に係る調整累計額	—	<u>△12,046</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>136,899</u>	<u>492,408</u>
純資産合計	<u>10,871,717</u>	<u>11,797,613</u>
負債純資産合計	<u>24,410,113</u>	<u>25,974,514</u>

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当連結会計年度 (平成27年2月28日)
負債の部		
(中略)		
固定負債		
社債	260,000	60,000
長期借入金	2,840,042	3,279,231
長期未払金	419,063	424,571
リース債務	231,066	277,040
繰延税金負債	11,186	—
株式給付引当金	—	13,914
退職給付引当金	940,766	—
退職給付に係る負債	—	<u>826,909</u>
長期預り保証金	421,945	387,134
資産除去債務	1,007,551	1,064,798
その他	25,882	28,450
固定負債合計	<u>6,157,505</u>	<u>6,362,051</u>
負債合計	<u>13,538,396</u>	<u>14,075,659</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,066,122	5,066,122
資本剰余金	4,486,935	4,486,942
利益剰余金	1,182,038	1,922,013
自己株式	△278	△169,873
株主資本合計	<u>10,734,817</u>	<u>11,305,205</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	115,997	442,348
為替換算調整勘定	20,901	62,106
退職給付に係る調整累計額	—	<u>56,496</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>136,899</u>	<u>560,951</u>
純資産合計	<u>10,871,717</u>	<u>11,866,157</u>
負債純資産合計	<u>24,410,113</u>	<u>25,941,816</u>

## (3) 連結株主資本等変動計算書

&lt;訂正前&gt;

当連結会計年度（自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	5,066,122	4,486,935	1,182,038	△278	10,734,817
当期変動額					
剰余金の配当			△220,674		△220,674
当期純利益			960,649		960,649
自己株式の取得				△170,216	△170,216
自己株式の処分		6		622	628
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					—
当期変動額合計	—	6	739,975	△169,594	570,387
当期末残高	5,066,122	4,486,942	1,922,013	△169,873	11,305,205

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調 整累計額	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	115,997	20,901	—	136,899	10,871,717
当期変動額					
剰余金の配当				—	△220,674
当期純利益				—	960,649
自己株式の取得				—	△170,216
自己株式の処分				—	628
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	326,351	41,204	<u>△12,046</u>	<u>355,509</u>	<u>355,509</u>
当期変動額合計	326,351	41,204	<u>△12,046</u>	<u>355,509</u>	<u>925,896</u>
当期末残高	442,348	62,106	<u>△12,046</u>	<u>492,408</u>	<u>11,797,613</u>

<訂正後>

当連結会計年度（自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	5,066,122	4,486,935	1,182,038	△278	10,734,817
当期変動額					
剰余金の配当			△220,674		△220,674
当期純利益			960,649		960,649
自己株式の取得				△170,216	△170,216
自己株式の処分		6		622	628
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					—
当期変動額合計	—	6	739,975	△169,594	570,387
当期末残高	5,066,122	4,486,942	1,922,013	△169,873	11,305,205

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	115,997	20,901	—	136,899	10,871,717
当期変動額					
剰余金の配当				—	△220,674
当期純利益				—	960,649
自己株式の取得				—	△170,216
自己株式の処分				—	628
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	326,351	41,204	<u>56,496</u>	<u>424,052</u>	<u>424,052</u>
当期変動額合計	326,351	41,204	<u>56,496</u>	<u>424,052</u>	<u>994,440</u>
当期末残高	442,348	62,106	<u>56,496</u>	<u>560,951</u>	<u>11,866,157</u>

(会計方針の変更)

(退職給付に関する会計基準等の適用)

<訂正前>

「退職給付に関する会計基準」(企業会計基準第26号 平成24年5月17日。以下「退職給付会計基準」という。)及び「退職給付に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第25号 平成24年5月17日。以下「退職給付適用指針」という。)を当連結会計年度末より適用し(ただし、退職給付会計基準第35項本文及び退職給付適用指針第67項本文に掲げられた定めを除く。)、退職給付債務から年金資産の額を控除した額を退職給付に係る負債として計上する方法に変更し、未認識数理計算上の差異を退職給付に係る負債に計上しております。

退職給付会計基準等の適用については、退職給付会計基準第37項に定める経過的な取扱いに従っており、当連結会計年度末において、当該変更に伴う影響額をその他の包括利益累計額の退職給付に係る調整累計額に加減しております。

この結果、当連結会計年度末において、退職給付に係る負債が928,151千円計上されるとともに、その他の包括利益累計額が12,046千円減少しております。

なお、1株当たり純資産額は0.55円減少しております。

<訂正後>

「退職給付に関する会計基準」(企業会計基準第26号 平成24年5月17日。以下「退職給付会計基準」という。)及び「退職給付に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第25号 平成24年5月17日。以下「退職給付適用指針」という。)を当連結会計年度末より適用し(ただし、退職給付会計基準第35項本文及び退職給付適用指針第67項本文に掲げられた定めを除く。)、退職給付債務から年金資産の額を控除した額を退職給付に係る負債として計上する方法に変更し、未認識数理計算上の差異を退職給付に係る負債に計上しております。

退職給付会計基準等の適用については、退職給付会計基準第37項に定める経過的な取扱いに従っており、当連結会計年度末において、当該変更に伴う影響額をその他の包括利益累計額の退職給付に係る調整累計額に加減しております。

この結果、当連結会計年度末において、退職給付に係る負債が826,909千円計上されるとともに、その他の包括利益累計額が56,496千円増加しております。

なお、1株当たり純資産額は2.57円増加しております。



(セグメント情報等)

【セグメント情報】

<訂正前>

(省略)

4. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
当連結会計年度（自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日）

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表計 上額 (注) 2
	長崎 ちゃんぼん	とんかつ	設備 メンテナンス	合計		
売上高						
(1)外部顧客に対 する売上高	28,164,148	9,761,594	230,009	38,155,752	—	38,155,752
(2)セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	—	1,466,831	1,466,831	△1,466,831	—
計	28,164,148	9,761,594	1,696,841	39,622,584	△1,466,831	38,155,752
セグメント利益 又は損失 (△)	1,376,597	751,640	141,360	<u>2,269,031</u>	△26,924	2,242,674
セグメント資産	16,467,383	3,693,443	1,041,472	21,202,299	<u>4,772,214</u>	<u>25,974,514</u>
その他の項目						
減価償却費	1,007,037	182,165	7,780	1,196,983	48,802	1,245,786
減損損失	136,340	48,966	—	185,306	5,306	190,612
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	1,517,466	311,245	4,756	1,833,467	173,857	2,007,325

(注) 1. 調整額は以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益又はセグメント損失 (△) の調整額△26,357千円はセグメント間の取引消去であります。
  - (2) セグメント資産の調整額4,772,214千円は、主に親会社での運用資金(現金及び投資有価証券)、管理部門に係る資産及びセグメント間の取引消去等であります。
  - (3) 減損損失の「調整額」の金額は、遊休資産の時価の下落に係る金額であります。
2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。
3. 売上高にはその他の営業収入を含めております。

<訂正後>

(省略)

4. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
当連結会計年度(自平成26年3月1日至平成27年2月28日)

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表計 上額 (注) 2
	長崎 ちゃんぽん	とんかつ	設備 メンテナンス	合計		
売上高						
(1)外部顧客に対 する売上高	28,164,148	9,761,594	230,009	38,155,752	—	38,155,752
(2)セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	—	1,466,831	1,466,831	△1,466,831	—
計	28,164,148	9,761,594	1,696,841	39,622,584	△1,466,831	38,155,752
セグメント利益 又は損失(△)	1,376,597	751,640	141,360	<u>2,269,598</u>	△26,924	2,242,674
セグメント資産	16,467,383	3,693,443	1,041,472	21,202,299	<u>4,739,516</u>	<u>25,941,816</u>
その他の項目						
減価償却費	1,007,037	182,165	7,780	1,196,983	48,802	1,245,786
減損損失	136,340	48,966	—	185,306	5,306	190,612
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	1,517,466	311,245	4,756	1,833,467	173,857	2,007,325

(注) 1. 調整額は以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益又はセグメント損失(△)の調整額△26,924千円はセグメント間の取引消去であります。
- (2) セグメント資産の調整額4,739,516千円は、主に親会社での運用資金(現金及び投資有価証券)、管理部門に係る資産及びセグメント間の取引消去等であります。
- (3) 減損損失の「調整額」の金額は、遊休資産の時価の下落に係る金額であります。

2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

3. 売上高にはその他の営業収入を含めております。

(1株当たり情報)

<訂正前>

前連結会計年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)		当連結会計年度 (自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日)	
1株当たり純資産額	492.65円	1株当たり純資産額	<u>537.05円</u>
1株当たり当期純利益金額	32.35円	1株当たり当期純利益金額	43.64円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。		なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	

(注) 1. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	707,657	960,649
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	707,657	960,649
期中平均株式数(株)	21,875,051	22,012,873

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 平成26年2月28日	当連結会計年度末 平成27年2月28日
純資産の部の合計額(千円)	10,871,717	<u>11,797,613</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	10,871,717	<u>11,797,613</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	22,067,773	21,967,392

<訂正後>

前連結会計年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)		当連結会計年度 (自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日)	
1株当たり純資産額	492.65円	1株当たり純資産額	<u>540.17円</u>
1株当たり当期純利益金額	32.35円	1株当たり当期純利益金額	43.64円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。		なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	

(注) 1. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	707,657	960,649
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	707,657	960,649
期中平均株式数(株)	21,875,051	22,012,873

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 平成26年2月28日	当連結会計年度末 平成27年2月28日
純資産の部の合計額(千円)	10,871,717	<u>11,866,157</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	10,871,717	<u>11,866,157</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	22,067,773	21,967,392

以上